

**Informace z jednání předsednictva Českého krasobruslařského svazu  
konaného dne 19. 8. 2016 v Ostravě**

**1. Kontrola zápisu a plnění úkolů**

**a/ Diplomy ČKS + nové logo ČKS**

Výběrová komise otevřela obálky s nabídkami a vyhodnotila je.

**b/ Přijímání nových klubů do ČKS a velká neúčast klubů na VH ČKS**

P ČKS rozhodlo, že bude valné hromadě předkládat návrhy k přijetí klubů až poté, kdy uplyne zkušební doba o délce 365 dní od data, kdy P ČKS na svém zasedání projedná žádost o přijetí klubu do ČKS. To P ČKS umožňují stanovy i registrační řád. Za období jednoho roku bude možné zjistit, zda je klub skutečně aktivní.

**2. Změny pravidel ISU**

V průběhu léta došlo k publikaci ISU Communicationu 2013 (a následně ISU Com. 2024), ve kterém došlo k úpravě rozjížděk sólových kategorií „novice“, a to k navýšení na max. počet 8 závodníků / závodnic v jedné rozjížděce. Na základě toho rozhodlo P ČKS o přizpůsobení pravidel ČKS - rozjížděky kategorií žactva a všech mladších kategorií budou upraveny na maximální počet 8 závodníků / závodnic. Pro mistrovské soutěže těchto kategorií dochází k úpravě maximálního počtu startujících na počet 24 (tento počet je dělitelný osmi a dojde ke sjednocení počtu startujících na národních šampionátech všech kategorií).

**3. ISU JGP 2016, ME 2017**

**a/ příprava JGP Ostrava Czech Skate**

P ČKS vzalo na vědomí informaci S. Židka, předsedy OV, o organizačních přípravách.

**b/ příprava ME 2017**

P ČKS vzalo na vědomí podrobnou informaci S. Židka, předsedy OV, o organizačních přípravách.

Je obrovský zájem o vstupenky, zatím se prodávají pouze tzv. All Event tickets. Prodej denních vstupenek začne při JGP. Došlo k navýšení počtů vstupenek nabízených klubům ČKS na jednotlivé dny tak, aby byly všechny požadavky klubů uspokojeny.

**4. Reprezentační smlouvy, reprezentace**

**a/ Reprezentační smlouvy**

P ČKS souhlasí s návrhem ekonomky a předsedy TMK na rozdělení dotací na přípravu reprezentantů směrem k ME 2017.

**b/ Uvolnění Lucie Myslivečkové**

P ČKS souhlasilo s uvolněním Lucie Myslivečkové, o které požádal Slovenský krasobruslařský svaz kvůli tomu, aby mohla L. Myslivečková na ISU a mezinárodních soutěžích reprezentovat Slovensko. Oficiální potvrzení o uvolnění zaslala slovenskému svazu V. Tauchmanová poté, co byla uhrazena finanční částka rovnající se výši odstupného dle poslední reprezentační smlouvy uzavřené mezi ČKS a L. Myslivečkovou.

**d/ Klára Světlíková**

P ČKS bere na vědomí informaci o tom, že Klára Světlíková ukončila k 1. 8. 2016 svou soutěžní činnost.

## 5. Informace z komisí

### STK

a/ Předsedkyně STK zašle předsednictvu upravenou Organizační směrnici pohárových soutěží a další dokumenty platné od 1. 9. 2016 ke schválení per rollam.

P ČKS projednalo, upravilo a schválilo návrhy STK na aktualizaci Organizační směrnice pro pořádání testů výkonnosti.

### b/ Přijetí klubu

P ČKS schválilo přihlášku klubu Spartak Trutnov. Všechny náležitosti pro vstup byly splněny. P ČKS tento klub předloží ke schválení přijetí tohoto klubu VH již v souladu se svým rozhodnutím z bodu 1. b/.

### c/ M ČR v synchronizovaném bruslení

STK naposledy vyzve kluby, aby se přihlásily k organizaci M ČR SB. Pokud se nenajde organizátor, nebude zřejmě možné v sezóně 2016/2017 tento šampionát uspořádat.

### TMK

#### a/ Testy výkonnosti

Byl dohodnut postup dokončení videa, byla již provedena kompletace a nahrané ukázky byly předány E. Horklové a předsedovi TMK ke zhlédnutí. Byla dohodnuta závěrečná konzultace zodpovědných osob.

#### P ČKS schvaluje **komisaře podzimních termínů testů výkonnosti:**

Liberec – Eva Horklová (vedoucí testů), Jana Baudyšová, Jarmila Portová,  
(náhr. Jitka Mokrá, Kateřina Kamberská, Monika Škorníčková);

Kopřivnice – Věra Tauchmanová (vedoucí testů), Stanislav Žídek, Marta Havlová  
(náhr. Milan Harant)

### KR

#### a/ **Návrh úprav pravidel ČKS: Zásady pro rozhodčí**

Dokument byl zpracován a předložen ke schválení. Konečné úpravy provedla V. Tauchmanová a dokument byl publikován na webu.

#### b/ **Seminář ISU pro rozhodčí SB, Helsinky**

P ČKS schvaluje účast I. Jonášové na tomto semináři v termínu 21. – 23. 11. 2016.

#### c/ **nominace na soutěže z kalendáře ISU**

P ČKS schvaluje nominace rozhodčích na mezinárodní a ISU soutěže 2016. Nominace předložila předsedkyně KR.

##### CHS Lombardia Trophy, ITA:

sólo: Miluše Šafránková

##### JGP Saransk, RUS:

junioři: Miroslav Mišurec, náhr. Zuzana Plesníková

##### JGP Ljubljana, SLO:

sólo: František Baudyš, náhr. Věra Kvarčáková

CHS Nebelhorn Trophy, GER:  
seniorky: Věra Tauchmanová

CHS Trofej O.Nepely, SVK:  
tance: Zuzana Plesníková,  
sólo a SD: Stanislava Šmídová,  
náhradníci (všechny kategorie): Richard Kosina, Miroslav Mišurec

JGP Dresden, GER:  
SD + junioři: Jana Košťálová,  
juniorky: Markéta Horklová,  
náhradnice: Jana Baudyšová

CHS Finlandia Trophy, FIN:  
sólo: Miroslav Mišurec

Coupe de Nice, FRA:  
sólo a SD: Jitka Mokrá,  
tance: Zuzana Plesníková,  
náhradníci: Richard Kosina, Jana Baudyšová

GP Skate Canada, CAN:  
sólo a SD: Věra Tauchmanová (pozdání od pořadatele), náhr: Věra Kvarčáková

Merano Cup, ITA:  
sólo: Jana Baudyšová

GP Francie  
tance a sólo: Richard Kosina, náhr: Zuzana Plesníková

Ice Challenge, Graz, AUT:  
sólo: Věra Kvarčáková, náhr: Miluše Šafránková  
tance: Miroslav Mišurec, náhr: Zuzana Plesníková

Leo Schau, Graz (souběžně s Ice Challenge)  
sólo: Miluše Šafránková, náhr: Věra Kvarčáková  
tance: Miroslav Mišurec, náhr: Zuzana Plesníková

CHS Varšava, POL:  
sólo: Věra Pupsová, náhr: Martin Ošmera  
tance: Richard Kosina

GP Cup of China, CHN:  
sólo a SD: Markéta Horklová, náhr. Jana Baudyšová

CHS Tallin Cup, EST:  
sólo: Jana Baudyšová

NRW Trophy, Dortmund, GER:  
sólo a SD: Jana Košťálová

Santa Claus Cup, Budapešť:

sólo: Miluše Šafránková  
sólo a tance: Zuzana Plesníková,

CHS Golden Spin of Zagreb, CRO:

tance a sólo: Richard Kosina, náhr. Miroslav Mišurec

Finále GP, JGP, Marseille, FRA:

Jana Baudyšová, náhr. Stanislava Šmídová  
(podmíněno pozváním ze strany ISU)

Mentor Nestle Cup, Toruň, POL:

sólo: Věra Kvarčáková, náhr: Jana Baudyšová

EYOF 2017:

sólo: Věra Kvarčáková

**d/ Seminář pro rozhodčí, trenéry a členy TS SB** se uskuteční v sobotu 15. 10. 2016 v Jihlavě.

Přednášející J. Mokrý a M. Horklová, V. Paulusová.

**e/ Testy vrchních rozhodčích** proběhnou 3. 9. v 16 hodin (po ukončení semináře v Ostravě). Druhý termín bude 17. 9. 2016 v Hradci Králové po skončení semináře pro členy technických sborů (přibližně v 15 hodin).

### **Předsedkyně ČKS**

**a/ Memoriál Pavla Romana**

Předsedkyně ČKS předložila návrh na to, aby byla uspořádána mezinárodní soutěž tanečních párů pouze v juniorské kategorii, kategoriích mladších a kategoriích „non-ISU“. V neděli pak bude v rámci Memoriálu uspořádána soutěž Českého poháru sólových kategorií. P ČKS i OV Memoriálu Pavla Romana souhlasí s řešením navrženým předsedkyní.

**b/ P ČKS souhlasí s účastí předsedkyně ČKS na konferenci „Role sportu v zahraničních vztazích a diplomacii“, která se uskuteční 29. listopadu v Praze.**

**c/ Předsedkyně informovala členy P ČKS o návrhu M. Koberové, aby i pro kategorii nováčků byly vypsány soutěže i pro Pohár ČKS B.**

Tento návrh P ČKS neschvaluje, změna pravidel musí být provedena před 1. 7. Navíc v této sezóně došlo ke zdvojnásobení typu soutěží, ve kterých mohou nováčci soutěžit.

**d/ Předsedkyně informovala P ČKS o upozornění některých rozhodčích ČKS na to, že je jejich kluby vůbec neinformovaly o tom, že je možno si objednat lístky na ME 2017. Předsedkyně ČKS tímto upozorňuje kluby na to, že rozhodčí jsou právoplatnými členy klubu, které nelze opomíjet v případě nabídek ze strany ČKS. Toto upozornění je skutečně naléhavé právě v souvislosti s tím, že sledování ME přímo v hale je právě pro rozhodčí jednou z nejlepších možností jejich dalšího vzdělávání.**

e/ Předsedkyně připraví text pozvánek na ME 2017.

**5. Různé**

**a/ Web ČKS**

P ČKS souhlasí se spuštěním nových webových stránek ČKS, termín do konce srpna 2016. Zkušební provoz bude probíhat do konce září 2016.

**b/ Volby do Pléna ČOV**

P ČKS souhlasí s kandidaturou V. Tauchmanové do VV ČOV.

**Na základě zápisu ze zasedání P ČKS zpracovala Věra Tauchmanová.**